
 
IV-1-2  
 
Ответ   Hs = 718 кДж⋅моль-1 
 
Ваши вычисления 
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Hs = 3810 - 3092 = 718 кДж⋅моль-1 
 
IV-1-3  

Стадия 1:    (CsCeBr4)крист  →+ 1H  Cs+
(г) + CeBr4- (г) 

    + 

Стадия 2:     CeBr4
–

(г)  →+ 2H  Ce3+
(г) + 4Br-

(г) 
     + 

Стадия 3:     Ce3+
(г) + 3Br–

(г)  →+ 3H  CeBr3(г) 
     + 

Стадия 4:     Cs+
(г) + Br–

(г)  →+ 4H  CsBr(г) 
 

 

Общее уравнение:   (CsCeBr4)крист  →
+ общH  CeBr3(г) + CsBr(г) 

 
IV-1-4  

Ответ для стадии 1:  H1 = +358 кДж⋅моль–1 
Ваши расчеты: 
 
Энергия кристаллической решетки CsCeBr4 
 

358
11
10

617.0
75.111139

1 +=×
×××

+=H кДж⋅моль–1 

 
Ответ для стадии 2:  H2 = +3543 кДж⋅моль–1 
 
Ваши расчеты: 
 
Энергия ионных связей в CeBr4

–
(г) 
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Ответ для стадии 3:  H3 = -3092 кДж⋅моль–1 
 
Ваши расчеты: 
 
Энергия ионных связей в CeBr3(г) 
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×
××

×+×
××

×−=H  кДж⋅моль-1 

 
 

Ответ для стадии 4:   H4 = –348 кДж⋅моль-1 
 
Ваши расчеты: 
 
Энергия ионной связи в CsBr(г) 
 

348
11
10

363.0
11139

4 −=×
××

−=H  кДж⋅моль-1 

 
Общая сумма:   Hобщ = +461 кДж⋅моль-1 
 
Ваши расчеты: 
 
Hобщ = H1 + H2 + H3 + H4 = +358 + 3543 – 3092 – 348 = +461 кДж⋅моль-1 

 
IV-1-5  
Правильный ответ - третий: 

 Добавление CsBr полезно 
 


